

«Удмурт Элькунысь Сюмси ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн Администрациез

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 17 марта 2025 года

№ 164

с. Сюмси

Об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» за 2024 год

В соответствии с пунктами 2, 4 статьи 264.5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктами 2, 4 статьи 33 Положения о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Представить годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» за 2024 год в Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».
- 2. Представить проект решения об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики» за 2024 год.
- 3. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Сюмсинский район Удмуртской Республики».

Глава Сюмсинского района

П.П. Кудрявцев